

香港由治及兴大势任何势力无法阻挡

新华社记者 吴黎明

香港特别行政区第六任行政长官选举8日成功举行。美西方主流媒体“超常规”关注这次选举,报道中美枪带棒,攻击抹黑这次选举,并对行政长官人选过往经历进行别有用心、歪曲解读。选举结束后不久,美欧一些政客便跳将出来,颠倒是非,混淆视听,令人愤慨。

美西方媒体也好,政客也罢,玩的都是他们熟谙已久的“套路”,了无新意。他们无非是打着所谓“民主”“政治多元化”之幌子,攻击香港新选举制度。事实胜于雄辩。这次选举的成功举行,彰显了新选举制度的先进性优越性,证明新选举制度是符合“一国两制”原则、符合香港实际的好制度。整个选举过程不仅合法规范、公平公正、平稳有序,而且社会参与广泛深入,充分彰显民主。李家超高票当选,充分反映香港社会对其高度认同和肯定,表明经历动荡不定和内耗的香港人心思安、人心

思稳、人心思定。无论美西方怎样穷尽抹黑、诋毁之能事,在事实面前,终将苍白无力、黯淡无光。

一些美西方媒体居然拿李家超的警察出身说事,这不仅是鸡蛋里挑骨头,而且是赤裸裸地玩弄“双重标准”。在欧美国,警察出身的人当选地方行政长官并不少见。美国纽约市现任市长埃里克·亚当斯当过22年警察,其竞选时的卖点之一恰恰就是其警察经历——近年来纽约市犯罪率飙升,民众盼望像亚当斯这样有经验的人进行治安整顿。美国佛罗里达州坦帕市女市长简·卡斯托也是警察出身,她于2009年至2015年担任该市公安局局长。上世纪70年代,警察出身的弗兰克·里佐在美国费城当了8年市长——1971年他辞去警察局长职务,第二年就当上了费城市长。在法国,前内政部长科隆卸任后,回到里昂当市长。所以,炒作李家超

的从警经历分明是别有用心,误导舆论,压根就站不住脚。

明眼人都看得出来,美西方如此“锲而不舍”地抹黑香港选举,目的是妄图通过打“香港牌”以遏制中国的发展。眼下的抹黑、诋毁,不过是其一贯做派的又一次翻版而已。多年来,美西方一些政客打着种种旗号,在涉港问题上信口雌黄,兴风作浪。他们炮制涉港法案,抹黑中方对港政策;他们实施制裁,妄图阻挠香港国安法和全国人大常委会有关决定在香港顺利实施;他们包庇支持反中乱港分子,纠集盟友联手干涉香港事务……在打“香港牌”干涉中国内政上,他们无所不用其极,可谓罄竹难书。实际上,他们关心香港民主是假,插手香港政治、干涉中国内政是真;关心港人权益是假,妄图把香港当做工具是真;为香港着想是假,借机打压、围堵中国是真。世人早已认清他们伪善的面

目,认清了他们种种旗号下粗暴干涉他国内政的险恶用心。即使他们有再高明的表演,也只是徒露其丑而已。

潮平两岸阔,风正一帆悬。此次行政长官选举,连同此前选举委员会选举和第七届立法会选举一起,为落实中央对香港特区全面管治权,落实“爱国者治港”原则,确保“一国两制”实践行稳致远,保持香港长期繁荣稳定奠定了坚实基础。因此,美西方一些势力只能再次失望了。事实上,美西方政客在涉港问题上再怎么折腾,玩多少“套路”,也丝毫阻挡不了香港的民主发展阔步前进,阻挡不了“东方之珠”由治及兴的大势,阻挡不了中华民族伟大复兴的光辉进程。(新华社北京5月8日电)

新华国际时评

哥斯达黎加当选总统查韦斯宣誓就职

新华社圣何塞5月8日电(记者范小林)哥斯达黎加当选总统罗德里戈·查韦斯8日在首都圣何塞宣誓就职,开始4年总统任期。

8日上午,查韦斯在哥斯达黎加立法大会主席罗德里戈·阿里亚斯带领下完成宣誓。他随后在就职演讲中说,新政府将致力于改善人民生活,打击腐败和贩毒等犯罪行为。

两位副总统斯特凡·布伦纳和玛丽·穆尼韦当天也宣誓就职。

西班牙国王以及哥伦比亚、巴拿马、多米尼加等国总统等出席就职仪式。

查韦斯现年60岁,作为社会民主党候选人,在4月3日举行的总统选举第二轮投票中胜出,当选哥斯达黎加新一任总统。



加拿大大多伦多地区油价再创新高

5月8日,一名男子在加拿大多伦多一处加油站为汽车加油。

据当地媒体报道,加拿大大多伦多地区油价当日再创新高,最低标号的87号汽油价格升至每升1.999加元(约合每升10.35元人民币)。新华社发(邹峥摄)

拉美过早放松引疫情反复 专家呼吁加强防控

新华社记者 陈昊佳

随着拉美地区多国放松新冠疫情防控措施,部分国家近期出现疫情反弹。专家认为,在新冠病毒继续变异、南半球冬季到来、流感病毒传播等多重因素影响下,新一波疫情随时可能到来,各国应加强疫情防控。

中传播而发生的自然变异。

巴西圣保罗州卫生厅5日证实,该州发现两例感染新冠重组毒株XQ的确诊病例。XQ是奥密克戎毒株的亚型BA.1.1和BA.2的重组毒株,这是巴西首次发现这种毒株。圣保罗州卫生厅表示,XQ毒株的传播力尚不明确,当地将加强对变异毒株的持续监控。

放松防控引疫情反复

泛美卫生组织4日通报,4月25日至5月1日的一周,拉美多地出现疫情反弹:中美洲地区新增感染人数上升53.4%;加勒比地区新增感染人数上升15.4%,新增死亡人数上升39.6%,这是新增死亡人数连续第三周上升;南美地区新增感染人数总体下降8%,但其中7个国家新增感染人数有所增加。

巴拿马3月取消了户外口罩令,近期该国疫情反弹明显,新增确诊病例自4月中旬开始一路攀升。有巴拿马专家认为,该国正进入第五波疫情,新一波疫情的严重程度尚不明朗。

古佐在圣保罗大学负责的一项研究指出,随着多国放松疫情防控措施,近期可能出现更具危害性的变异毒株。

乌加特也表示,目前全球多地发现新冠病毒新型变异毒株,各国政府此时不应放松防疫措施。“随着长期人际传播,新冠病毒可能出现危害性更大的变异,造成更严重的卫生危机。”

墨西哥卫生部门统计,该国新增确诊病例和新增死亡病例数近期出现轻微增长,大部分感染者来自疫苗覆盖率较低的年轻人群。泛美卫生组织紧急卫生事件部主任西罗·乌加特认为,墨西哥疫情反复的主要原因是社会防疫意识出现松懈。

新冠流感或双重来袭

专家认为,随着南半球冬季到来,南美多国面临新冠疫情反弹和流感病毒蔓延的双重风险,接种疫苗、保持社交距离、勤洗手等措施对疫情防控至关重要。

巴西奥马尔·克鲁兹基金会研究显示,4月底到5月初,严重急性呼吸系统疾病在巴西成年人中呈多发趋势。研究人员认为,这与新冠病毒和流感病毒蔓延有关,需警惕两种病毒同时传播。

巴西圣保罗大学生物医学院教授克里斯蒂安娜·古佐认为,巴西最近结束公共卫生紧急状态助长了民众对新冠疫情的轻视,会对抗疫造成不利影响。她强调,各国不应放任新冠病毒传播。“现在确诊人数和死亡人数相较疫情高峰时有所下降,这让大家产生了疫情已经结束错觉,但要记住只有当确诊人数和死亡人数都清零时,疫情才算是真正结束。”

阿根廷传染病学家戈·皮齐在接受媒体采访时表示,阿根廷可能会在冬天面临新冠病毒和流感病毒双重传播,最有效的应对方式就是推广接种新冠疫苗和流感疫苗。

新变异毒株展现拉美

近期拉美多地发现新冠病毒新型变异毒株。秘鲁卫生部5日宣布,该国发现奥密克戎毒株的一个新亚型BA.1.22。卫生部表示这是奥密克戎毒株在秘鲁人口

关注国际疫情

(新华社圣保罗5月8日电)

关注乌克兰局势

七国集团宣布将逐步减少或禁止进口俄罗斯石油

新华社柏林5月8日电(记者李超)七国集团8日说,该集团成员承诺逐步摆脱对俄罗斯能源的依赖,包括逐步减少或禁止进口俄罗斯石油。

七国集团领导人8日与乌克兰总统泽连斯基举行视频会议后发表共同声明说,各方将确保上述举措得到及时有序落实,同时确保各国拥有足够时间寻找替代能源供给。

声明说,七国集团将禁止或阻止向俄罗斯提供其依赖的“关键服务”,加大对俄方个人制裁力度,进一步打击俄罗斯银行业等。

根据声明,七国集团已向乌克兰提供或承诺提供总价值超过240亿美元的额外支持。该集团将继续向乌克兰提供军事援助,并在信息、经济和能源安全方面与乌方扩大合作。未来几周,七国集团将同乌克兰政府和国际金融机构讨论乌克兰长期恢复和重建工作的方案。



菲律宾全国和地方选举投票正式开始

5月9日,选民在菲律宾马尼拉一处投票站投票。

菲律宾全国和地方选举投票于当地时间9日6时(北京时间6时)正式开始。当天,菲律宾超过6570万名合格选民将前往全国37211个投票站投票,选出新一届总统、副总统、国会议员以及地方行政长官和议员等。新华社发(乌马利摄)

叙利亚总统访问伊朗

新华社德黑兰5月8日电(记者王守宝)叙利亚总统巴沙尔8日访问伊朗,同伊朗最高领袖哈梅内伊和总统莱希举行会晤。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,哈梅内伊在会晤时说,希望叙利亚在战后重建过程中取得更大成功,呼吁叙利亚政府加强两国相互联系。

莱希在同巴沙尔会谈时表示,所有

国家都应尊重叙利亚的领土完整和主权。有必要将叙利亚所有土地从外国势力的占领下解放出来。

巴沙尔对伊朗人民和政府对叙利亚的支持表示感谢。他说,叙利亚愿意与伊朗在安全、政治和经济领域开展合作。

这是2011年叙利亚内战爆发以来巴沙尔第二次访问伊朗。

布基纳法索发生两起武装分子袭击事件

据新华社洛美5月8日电(记者田耘)瓦加杜古消息:布基纳法索7日发生两起武装分子袭击事件,导致至少12人死亡,并造成一所监狱的囚犯逃逸。

据布基纳法索消息人士8日透露,一个由民兵护送的车队7日在该国北部的多里-戈尔吉吉公路上行进时,遭到不明身份武装人员伏击,造成至少12人死亡,其中包括10名民兵和2名平民。

布基纳法索政府8日晚发表声明说,7日夜间,不明身份武装分子袭击了该国西北部科西省努纳市的一所监狱,导致部分囚犯逃逸,监狱内建筑物遭到损坏,但无人伤亡。声明没有说明逃逸囚犯的具体人数,但布基纳法索通讯社8日的报道称袭击造成约60名囚犯逃逸。

目前尚无任何组织宣称制造了这两起袭击事件。

周口市第六人民医院
市级公立综合医院
 特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科
 咨询电话:0394-7865120

馨丽康城
BEAUTIFUL HEALTHY CITY

安心置业买现房

馨丽康城即买即交房

建业物业
JIANYE PROPERTY

生活改善、孩子上学、结婚用房

买房是当下很多家庭等不了的事

众多选择下,现房为更加稳妥

配套醇熟,实景可见,物业呈现

所见皆所得,交房不等待

品鉴热线' **7999666**

VIP0394

实景现房 | 周师一路之隔 | 建业物业 | 商圈医娱全 面积:49-63m²70年产权精致住宅 面积:83-145m²湖景现房 美好兑现不等待

营销中心' 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 © 开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司

预售证号:周房预售证2019031、2020028号 本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准